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College van Burgemeester en Schepenen
23 april 2024

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de vorige zitting goed.

2)  Vaststellen consolidatiedatum van het arbeidsongeval van een medewerker.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt de consolidatiedatum van het arbeidsongeval 
van een teamleider Groen binnen de Technische Buitendienst vast.

3)  Aanstelling van een voltijds deskundige Vrije Tijd voor onbepaalde duur.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt een deskundige Vrije Tijd voor onbepaalde duur 
aan.

4)  Kennisname resultaten van de selectieprocedure deskundige Milieu, Klimaat en 
Duurzaamheid.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de resultaten van de 
selectieprocedure deskundige Milieu, Klimaat en Duurzaamheid.

5)  Kennisname resultaten van de selectieprocedure deskundige Financiën.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de resultaten selectieprocedure 
deskundige Financiën (Boekhouding).

6)  Akkoordverklaring van de bestellingen.  Verrekening van de opbrengsten.  Betaalbaarstelling 
van de kosten.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lijst van de kosten, de opbrengsten en de 
bestelbonnen, waarvan de data zijn opgenomen in het besluit, goed.

7)  Goedkeuring organisatie zitdag invullen personenbelasting ten behoeve van de burger.

Het College van Burgemeester en Schepenen organiseert een zitdag voor het invullen van de 
personenbelasting ten behoeve van de burger en neemt specifiek een besluit over het contract en de 
praktische afspraken. Reeds eerder (19 april 2024) nam het College van Burgemeester en 
Schepenen het besluit over het faciliteren van de hulp voor burgers bij het invullen van de aangifte 
in de personenbelasting 2024 door de FOD Financiën.
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8)  Goedkeuring aanvraag event Niel in 't Wiel op 1 juni 2024.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft de toelating om Niel in 't Wiel te organiseren op 
1 juni 2024.

9)  Goedkeuring promotie event Niel in 't Wiel op 1 juni 2024.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft de toelating om in samenwerking met de dienst 
Lokale Economie en de dienst Communicatie promotie voor Niel in 't Wiel te maken.

10) Gunning externe ondersteuning dienst Openbare Werken.

Het College van Burgemeester en Schepenen gunt de opdracht voor de externe ondersteuning 
dienst Openbare Werken aan de firma Trifinance.

11) Goedkeuring domeinvergunning aan Fluvius Site Antwerpen voor werken aan leidingen 
elektriciteit op de Heideplaats.

Het College van Burgemeester en Schepenen verstrekt een domeinvergunning aan Fluvius Site 
Antwerpen voor werken aan de leidingen van elektriciteit op de Heideplaats.

12) Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag betreffende het verbouwen van een 
eengezinswoning, gelegen te 2845 Niel, Molenstraat 29.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent goedkeuring aan het verbouwen van een 
eengezinswoning, gelegen te 2845 Niel, Molenstraat 29.

13) Goedkeuring implementatie videofonie voor het pand, gelegen te 2845 Niel, Beekstraat 1.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de implementatie van een videofonie voor het 
pand, gelegen te 2845 Niel, Beekstraat 1, goed. Het gaat hier om een vervanging van de buitenpost 
en concreet voor appartement 3 de vervanging van de binnenpost zonder WIFI. 

14) Goedkeuring herstelling zonnepanelen sporthal August Wyn.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de herstelling aan de zonnepanelen die liggen 
op het dak van de sporthal August Wyn, gelegen te 2845 Niel, Landbouwstraat 145, goed.

15) Goedkeuring overeenkomst precair gebruik voor een nieuwe gebruiker van het volkstuintje te 
Hellegat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de overeenkomst voor een nieuwe gebruiker 
voor het precair gebruik voor een volkstuintje op Hellegat goed.

16) Kennisname besluiten algemeen directeur.
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Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de besluiten die de algemeen 
directeur nam.

A1)  Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag betreffende het isoleren en afwerken van 
de voorgevel van een woning, gelegen te 2845 Niel, Boomsestraat 223.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent goedkeuring aan het isoleren en afwerken 
van de voorgevel van een woning, gelegen te 2845 Niel, Boomsestraat 223.

De burgemeester

Tom De Vries


